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A. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (3 điểm)
I. Khoanh tròn vào chữ cái in hoa đứng trước câu trả lời đúng
1. Trung bình cộng của các số 1; 3; 5; a là 4 thì 
A. 



 			B.  		C.  		D.  
2. 
Cho đa thức  khẳng định nào sau đây là sai
A. 

P(1) = 4		B.  	C. P(0) = 0		D.  
3. 
Đơn thức đồng dạng với đơn thức  là:
A. 



 		B.  		C.  		D.  
4. 
Đơn thức  có bậc là:
A. 8			B. 7 			C. 6			D. 5
5. 
Đa thức  có bậc là:
A. 6			B. 4			C. 2			D. 1
6. 

Cho hai đa thức  và  Tổng của P(x) + Q(x) bằng
A. 



 		B.  	C.  		D. 
II. Điền dấu “X” vào ô Đ(đúng), S(sai) tương ứng với các khẳng định
	Câu
	Khẳng định
	Đ
	S

	1
	Tam giác vuông có hai cạnh góc vuông bằng 3cm và 4cm thì cạnh huyền bằng 5cm
	
	

	2
	Tam giác ABC có góc A lớn hơn góc B thì cạnh BC là cạnh lớn nhất
	
	

	3
	Tam giác ABC có AH vuông góc với BC tại H, nếu AB > AC thì HB > HC. 
	
	

	4
	Không có tam giác nào có độ dài một cạnh lớn hơn nửa chu vi
	
	

	5
	Trọng tâm của một tam giác cách đều ba đỉnh của tam giác đó. 
	
	

	6
	Giao điểm của ba đường phân giác trong tam giác thì cách đều ba cạnh của tam giác 
	
	


B. [bookmark: _GoBack]TỰ LUẬN (7 điểm)
Bài 1 (1 điểm): Theo dõi điểm một bài kiểm tra toán của lớp học, người ta lập được bảng sau
	Điểm (x)
	6
	7
	8
	9
	10
	

	Tần số (n)
	4
	8
	6
	4
	3
	N = 25


Tính điểm trung bình của cả lớp trong bài kiểm tra


Bài 2 (1,5 điểm): Cho biểu thức  Tính giá trị của biểu thức A tại .


Bài 3 (1,5 điểm): Cho hai đa thức  và  
a) 
Tìm đa thức M(x) sao cho  
b) Chứng tỏ rằng đa thức M(x) luôn nhận giá trị âm. 
Bài 4 (3 điểm): Cho tam giác ABC có AB < AC. Gọi M là trung điểm của BC, trên tia AM lấy điểm D sao cho M là trung điểm của AD.
a) 
Chứng minh  
b) 

Chứng minh AB // DC và so sánh hai góc  và  
c) 

Trên đoạn thẳng AM lấy điểm G sao cho  Tia BG cắt AC tại N, tia CG cắt AB tại P. Chứng minh  
------ Hết ------
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(Hoc sink lam bai trie tiép vao bai kiém tra nay )
A . TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3 diem )
1. Khoanh tron vae chit cdi in hoa ﬁzmg triedc cdu tra 1ol dirng:
1. Trung binh cong ciacéesdé 1;3 ;5 ala 4 thi

A a=2 B.a=3 C.a=3,5 D.a=7
2.Cho da thiic P(x) = - 4x”, khang dinh ndo sau day sai : |
A.P(1)=4 B.P(-1)=- 4 C.P(0)=0 D. P(’-;—l-) =1
3.Don thite ddng dang v6i don d c 2xy*la:
A. ('-ny}l B. 4x’y C. 3xy” D. 3x%y’
4 Pon thitc 2x%y*z c6 bac 12 :
A.8 B.7 C. 6 .D.5
5Pathitc A=xy — 2xy + 6 - X’y e6bicla
A.6 B. 4 G 2 D. 1
6.Cho 2 da thiic P(x)=x" —x+ 2 Vri Oix) = x-1Téng ciia P(x) + Q(x) bang
Ax-1 B. x*-2x +] Coacs Dix

I1. Bién déz *X vao 6
] STT

:

BD(dung), S(sai) tnong eng vdi cdc khéng dink sau:

Khang dinh
i Tam gidc vudng c6 hai canh géc vudng bang Jem va 4cm thi canh
huyén bang Scm .

|Tam gidc ABC c6 géc A 16n hon géc B thi canh BC 1a canh
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> Neu tam gide AB

C. Tam gisc Vuong

Cau 6: Cho am gidc ABC

A. AB<AC<BC
. BC<AC<2AB

B. TU LUAN ( 7 diém 3
Bai l(hmm | heo do1 diém mot bal ki€ tra toan cua 16p hoc , nguoi ta 1a ba

C C X Cl P ngC , ngUol ap U“L\: oang sau
{7\'1& m (X { Q Q | {
['an so(n) i , 4 3 X 25
[inh diém trung binh cuz ca iop trong bai kiém ira toan ?
|
Bai 2.( 1,5diem ): Cho bicu thuc A = X3 -X —2Xy + 5
Tinh gidtricua bieuthic Ataix=2;v=-1
5y R U IR P PN I e e
Bai 3.(1,5 diém) Chohai dathuec P(x)= x +2x"-2x"+ 1vaQ(x)= 3x + 2x’-x" +3
a)Tim da thirc M(x) sao che M(x} =P(x) - Q(x)
b) Chiing to rang da thirc M{x) Iuén nhdn gia tri 4m

Baid4 (3 diém )
Cho tam gidgc ABC c6 AB < AC. Goi M la trung diém ctia BC, trén tia AM liy diém D
sao cho M la trung diém ciia AD.
a)Chimg minh AABM = ADCM .

b) Chimng minh AB // D C va so sanh hai géc MAB va MAC
c) Trén doan thang AM 1dy diém G sao cho AG = 2 GM.Tia BG cit AC tai N, tia CG

cat AB tai P . Chimg minh AM + BN+ CP >2 ( AB + AC +BC)
Bai lam
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